



# 金志洙放假

自爆愛煲電話粥

# 望親近大自然



■志洙(右)日前出席《月之戀人~步步驚心:麗》製作發佈會。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國上位男星金志洙(Jisoo)早前應apm商場邀請來港舉行簽名會,並抽空接受本報專訪。席間,他否認是演姐弟戀的專家,只想演什麼似什麼,又自爆愛煲電話粥,以及想放假親近大自然。

現年23歲的金志洙於2009年演話劇出道,直至去年在《Angry Mom》與金喜善上演姐弟戀而備受關注,及後片約不斷,先後演出過《無理的前進》、《Doctors》、《衝出不歸路》,而昨晚首播的新劇《月之戀人~步步驚心:麗》他則扮演十四爺王貞。《月》劇是100%事前製作,他謂感覺像拍電影,可慢工出細貨,但就不及邊拍邊播般可及時看到觀眾的反應及自己的演出,所以他較喜歡半事前製作,可包含雙方的優點。

### 否認演姐弟戀專家

除了《月》劇外,志洙主演的《Fantastic》也將於本周五首播,飾演律師金相昱。他之前多演學生,今次演成人,直言:「在造型上花了不少心思,塑造律師幹練精明的形象,也有看律師題材的影視作品,甚至向律師取經。」雖然演律師多專業用語難背,但他自認背台詞背得快,「反而更煩惱如何自然地說出對白」。今次他還與朴時妍上演姐弟戀,問到是否成為演姐弟戀的專家?他坦言:「不太清楚,雖然是第二次演,但角色、劇情設定都不同,每次演都有新鮮感。」他又自認很愛電影,最喜歡看一些成長類型的電影,有魅力之餘,亦適合他現在的年紀演。對於想成為怎樣的演員,他直言:「演乜似乜,覺大家信賴。」

### 愛探索世界不同地方

此外,志洙有份出演的綜藝節目《我耳邊的Candy》也於本月18日首播,節目中他要與陌生人通電話,他直言:「本身都喜歡煲電話粥,一個人行路時都會打電話給朋友,多數打給高中同學說生活瑣事,如吃了什麼、明天做什麼等。」問到還想拍什麼類型綜藝節目?他稱與旅行相關的,「想同朋友一齊去旅行,探索世界不同的地方。(什麼地方?)香港都是之前想去的其中一處,今次來了,下次想去下東南亞和歐洲。」

2016年已過了三分之二,志洙拍了4部作品,完全沒有休息,他笑言:「我都想放假,今次來香港雖然是工作,但都似放假,有自癒感覺,像這刻與記者做訪問,認識新朋友也蠻不錯。」不過,熱愛自然多過都市的他,理想中的休假是在樹木圍繞下,躺在太陽下睡覺和吃美食。

○金志洙想同朋友一齊去旅行,探索世界不同的地方。陳敏娜攝

## 柏豪拒跟「死敵」甲由拍戲



■柏豪表示患有幽閉恐懼症。

香港文匯報訊(記者 李慶全)《暗中作樂2016》音樂會前晚舉行,周柏豪、鄭欣宜、鍾舒漫(Sherman)及妹妹鍾舒祺齊參與演出,柏豪擔任壓軸嘉賓,他表示已是第二次參與,但害怕感更大,可能是人愈大愈多事情愈怕,尤其驚死,況且他患有幽閉恐懼症,最怕因較的那種催促的感覺,要是再遇死敵「甲由」出現,他就死定了。但拍戲遇上以上情況又會否答應?他笑說:「以前拍過因較和睡垃圾山蒼蠅滿身上!」但要跟甲由拍戲,他應該都會拒絕。柏豪又指女友試過徒手將甲由拍死,日前打完波跟朋友去吃



■鄭欣宜(右)指在音樂會中聽到鍾舒漫(中)講家人,自己哭得最厲害。

飯,感覺腳底似踩爆花生般,結果一看嚇得他飯未吃完就拋拋朋友走了,回家要為波鞋消毒。

### 欣宜被鍾舒漫搞噁

鄭欣宜首次在黑暗中演出,向來怕黑的她最初也很擔心,卻沒想過置身現場,感覺每首歌的震撼是平時的十倍令她超感動,而演唱了兩場,頭場真的哭得好厲害。她指在音樂會中聽到鍾舒漫講家人,自己哭得最厲害,但她強調自己容易感動卻非「喊包」。

被欣宜指將她搞噁,鍾舒漫笑言反過來是欣宜先搞噁她,在欣宜唱《女神》一曲時已很感動,當再分享她的故事就忍不住淚水了。對於前男友吳浩康在訪問時提到很對不起以前的舊愛希望獲得原諒,Sherman回應說:「我有看過報道,也明白他所講,其實過去的事也不會再計較,認錯他這麼久,最見到他找到幸福和開心,還有事業達到目標,看到這樣就最開心了!」至於對方已有新戀情,並沒遵守承諾等待,Sherman答謂:「從來沒說誰欠了誰,我覺得每個人找到自己的幸福就得要捉緊它,他找到了也會替他開心。」

## 溫碧霞魅力非凡引狂蜂

香港文匯報訊女神溫碧霞(Irene)代言的廣告多不勝數,廣告種類琳瑯滿目層出不窮,今回女神化身花仙子,接拍的是女性衛生清潔液廣告,穿上飄逸白色露肩長裙,穿梭於萬朵花叢中,人比花嬌。廣告商特地以超過一萬朵顏色奪目的鮮花把攝影棚變成了一片花海,讓女神置身於芳香撲鼻的花叢之中,美得引來幾隻狂蜂。為了令過萬朵的鮮花保持新鮮,不被攝影棚的冷氣及強勁燈光弄至凋萎枯謝,攝影師只好把冷氣關掉,並把所有窗口全部打



■溫碧霞

開,花香四溢引來了四、五隻蜜蜂飛至採蜜,大家本來很驚這些狂蜂嚇親女神,想盡辦法把蜜蜂驅趕,但Irene竟然從容不逼地,完全不怕被蜜蜂針,溫柔地阻止大家說:「唔好趕佢咁啦(指蜜蜂),由得佢飛來飛去採蜜啦!」廣告商對Irene的專業讚口不絕,並說這都是他們的衛生巾想要的女人美,美麗之中又不軟弱。

笑問她是否慣慣狂蜂浪蝶,所以不怕蜜蜂?不怕被蜜蜂針?她笑了笑:「我屋企花園成日都有蜜

## 歐陽妙芝首演音樂劇

香港文匯報訊(記者 朱慧恩)名模歐陽妙芝(Christine)昨日出席由鄭啟泰及利嘉兒主持的節目《告士打道3號》。Christine最近參與了音樂話劇的演出,飾演一名酒廊侍應。今次是Christine第一次參與音樂劇演出,她直言十分享受過程,能和一些資深演員合作和學習,亦很高興能認識同



■鄧永健、歐陽妙芝

劇的演員。她表示自己很喜歡音樂,而自己是音樂上的初哥,要向其他人學習。她又表示導演要求採排時各位演員都盡量出席,因此在採排的過程中能看著其他演員演奏,好像去演唱會一樣,十分享受。她又表示該音樂劇既有笑位,也有令人感動的時刻,大家在採排過程中都忍不住流淚。問及團團

## 梁詠琪台灣開騷

香港文匯報訊 梁詠琪(Gigi)前日在台灣舉行音樂會,吸引千名歌迷早上5時開始排隊,希望入場時能佔到好位置。對於這場音樂會在一開賣五分鐘即完售,Gigi非常感動。現場Gigi唱出新歌《My little Sofia》獻給在香港和老公Sergio「拍拖」的可愛女兒Sofia,Gigi表示:「因這次工作滿檔未能帶Sofia來台,只能帶她的最愛粉紅恐龍布偶來!」

另外,新專輯其中一首歌曲《貓》,則是Gigi以貓的心境來揣摩,第一人稱唱出被遺棄的情境;Gigi日前看虐貓新聞也感到很難過,熱心公益的她演唱會上宣佈將《貓》這首歌曲的全部數位收入捐出予救助動物機構,盡小小心意。

演唱會現場不僅來了許多Gigi粉絲,還有這二十年來與Gigi一同跑通告、宣傳唱片等的工作人員,宛如一場敘舊同樂會。好友許茹芸特地在演唱會開始前探Gigi班為她打氣加油。尾聲時,Gigi兩度安哥,在沒有準備的情況下,Gigi盛情難卻最後清唱幾首經典歌曲,以答謝歌迷的支持。



■梁詠琪

## 得知蕭亞軒新戀情 柯震東大方祝福

香港文匯報訊 台灣演員柯震東主演的新片《再見瓦城》入圍威尼斯影展,昨天他出席影展前行記者會,被問及前女友蕭亞軒新戀情時,柯震東說他是看手機看到新聞得知這個消息,「當然祝福啊」。

《再見瓦城》昨天舉行威尼斯影展前行記者會,導演趙德胤、男女主角柯震東、吳可熙都現身,記者會結束後,晚上三人就要搭機前往威尼斯。

昨天「再見瓦城」前導預告公佈,趙德胤表示,這部電影有很多面向,像是愛情的部分不只有浪漫面,還有些殘酷、淒美,令人心碎。片中吳可熙的角色帶有女強人個性,問及柯震東過去是否交往過女強人個性的女友,他說:「在我心目中都差不多,我都看到他們內心柔軟的一面。」

蕭亞軒近日有新戀情,問及柯震東想法,他大方回應,「當然祝福啊」,並表示他是滑手機時「刷刷刷看到一個新

聞點進去看」才得知此事,他和蕭亞軒在一些節慶或生日時還是會傳訊息關心,對於前女友新戀情,他坦然說:「都那麼久了,我還有什麼。」,最後還補充說:「我關心所有有關娛樂圈的新聞」。

兩年前的今天(昨天),柯震東因在內地吸大麻公開道歉,兩年後今天(昨天)準備要出發前往威尼斯影展,他也很訝異「時間過很快」,並表示和房祖名都有聯絡,「希望每年829有更好的事發生」。



■柯震東(右)、吳可熙一同出席,分享拍片過程。中央社

## 郭羨妮支持愛女參加選美



香港文匯報訊(記者 植植)香港小姐及國際華裔小姐雙料冠軍郭羨妮(Sonija)早前往美國康州金神大賭場,出席「第15屆美國華裔小姐總決賽」,擔任表演及頒獎嘉賓。當晚比賽非常激烈,最終由來自台灣的余思靈奪冠。Sonija覺得今年美國華裔小姐競爭非常激烈,三甲的得獎者更是非常出色,冠軍絕對是實至名歸。

Sonija想起當年參選香港小姐時的甜酸苦辣,但絕對讓自己成長不少,更即場鼓勵更多女性參加選美,是人生值得上的一課。台上主持問Sonija會否讓自己的女兒參加選美?Sonija笑言因因很貪靚,如果她有興趣參加,自己也會支持,當然希望她能完成學業才參加。

擔任嘉賓的郭羨妮特別演唱兩首歌曲, Sonija更非常親民,到台下和嘉賓握手合影。現場反應極之熱烈,差點唱完一首歌也回不了舞台。美國觀眾和粉絲對Sonija非常愛戴,大讚她美艷如昔,更有女人味。無論在當晚酒會及慶功宴,Sonija也是焦點所在,絕不遜色。

郭羨妮與2016年美國華裔小姐三甲佳麗合照。